

శ్రీగోదారంగనాయకస్వామికి ఎమ్మెల్యే పూజలు

ప్రజాపక్షం/అంతర్గాం : పెద్దపల్లి జిల్లా అంతర్గాం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో శ్రీగోదారంగ నాయకస్వామి ధనుర్మాస మహోత్సవ పూజలను సోమవారం నిర్వహించారు. శ్రీగోదాదేవి రంగ నాథస్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలకు కల్యాణం జరిపారు. రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కువ్ సింగ్ పూజల్లో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జగన్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం 14 జనవరి, 2025 | పేజీలు : 06

షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ పనుల పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/రామగుండం : రామగుండం రైల్వేస్టేషన్ ఎదుట పట్టణ ప్రగతి నిధులు రూ.20 లక్షలతో చేపట్టిన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులను రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కువ్ సింగ్ సోమవారం పరిశీలించారు. భవన నిర్మాణ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాణ్యతతో సకాలంలో పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ కోసం మరొక రూ.30 లక్షలు టెండర్ కానుకగా త్వరలో ఆ పనులు కూడ ప్రారంభిస్తామన్నారు. దుకాణ సముదాయంలో స్థానిక వ్యాపారులకు ఉపాధి



అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. రామగుండం పట్టణంలో త్వరలో విద్యుత్తు కేంద్రం ఏర్పాటు కానున్నదని, పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేయించినట్లు తెలిపారు. అంతర్గాం, పాలకుర్తి మండలాల్లోని గ్రామాల్లో దెబ్బతిన్న రహదారుల మరమ్మతులకు రూ.15 కోట్లు నిధులు మంజూరై నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ కన్స్ట్రక్షన్ సర్పిస్ కు మార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు దిటి బాలరాజు, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వెంకటేశ్వర స్వామి

కల్యాణ మహోత్సవంలో పోచారం

ప్రజాపక్షం / బాన్సువాడ : బీర్కూర్ మండలంలోని గ్రామ శివారులోగల తెలంగాణ తిరుమల దేవస్థానంలో ధనుర్మాస ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం రాష్ట్ర వ్యవసాయ సలహాదారు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకుని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గోదా రంగనాథ స్వామి కల్యాణ మహోత్సవంలో ఆయన పాల్గొని పల్లకి మోశారు. కార్యక్రమంలో పోచారం శంభురెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలకుర్తి ఎత్తిపోతలతో

సాగు భూములకు నీరు

ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి : పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలంలోని సాగు భూములకు ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు ద్వారా నీరు అందించేందుకు అతి త్వరలో పాలకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకానికి పరిపాలన మంజూరు రానున్నట్లు రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కువ్ సింగ్ తెలిపారు. సోమవారం పాలకుర్తి మండలంలోని బసంతనగర్ ఎయిర్పోర్టు స్ట్రీట్ మైదానంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మండలస్థాయి ముగ్గులు, క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా

ఎమ్మెల్యే మక్కువ్ సింగ్, ఆయన సతిమణి మనాలి రాకూర్లు హాజరయ్యారు. సుమారు రూ.250 కోట్లతో కుక్కలగూడూర్ బండలవారు ప్రాజెక్టు పూర్తయిందని త్వరలో దీనిని మంజూరు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన మహిళలకు, యువకులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పల్లెదవాఖాన

పరిసరాల శుభ్రత



ప్రజాపక్షం / రామకృష్ణాపూర్: పనులపై ఉన్న శ్రద్ధ పరిశుభ్రతపై లేకపోయే అనే వార్త కథనం ఈనెల 10వ తేదీన ప్రజాపక్షం దినపత్రికలో ప్రచురించడం జరిగింది. వార్త కథనానికి స్పందించిన మున్సిపల్ అధికారులు పల్లె దవాఖాన పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసి ప్రజల సౌకర్యార్థం వసతుల కల్పనకు ముందుకు వచ్చారు. ప్రజల సమస్యలపై అక్షర గళం ఎత్తిన ప్రజాపక్షం పట్టణంలోని మరిన్ని సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పరిష్కరించాలని కోరారు. పల్లె దవాఖాన సౌకర్యాలపై వార్త కథనం అందించినందుకు ప్రజాపక్షం దినపత్రిక యాజమాన్యానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గులు, క్రికెట్ పోటీలు

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి:సంక్రాంతి సందర్భంగా పలు సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీలు, వార్డు కౌన్సిలర్లు క్రికెట్, ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. జనగామ పట్టణంలోని 12వ వీవర్స్ కాలనీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. విజేతలకు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బసుక శివరాజ్ యాదవ్ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బసుక శివరాజ్ యాదవ్, టిపిసిసి సభ్యులు చెంచారపు శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో వివిధ పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. గెలుపుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేయగా కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు చెంచారపు బుచ్చిరెడ్డి, కాలనీ వాసులు వంగ యుగేందర్, శ్రీరామ్ శ్రీనివాస్, కోడం శ్రీనివాస్, బొంతపల్ల నాగరాజు, బత్తిని వెంకటేష్, బిట్ల చిన్న, బొంతపల్లి చిన్న, బత్తిని శివకృష్ణ, కొండ కిరణ్, పాశికంటి వెంకటేశ్, భోగా నగేష్, రాజు



తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17వ వార్డు కౌన్సిలర్ అనిత ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీలు

జనగామ పట్టణంలోని 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ జక్కల అనిత వేణుమాధవ్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రెస్టన్ మైదానంలో అంజనేయ యూత్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ పోటీలు ఘనంగా జరిగాయి. గెలుపొందిన క్రీడాకారులను బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ జక్కల అనిత వేణుమాధవ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆనవాలుతీగా క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజనేయ యూత్ అధ్యక్షులు డెజారి కేశవులు, వార్డు ప్రముఖులు కూరపాటి రాజవంధ్ర, కందుల రాజు, మాటూరి శ్రీను, పండుగ సాయి, నిమ్మ రాకేష్, కానుగంటి లక్ష్మన్, చిగురు సవీష్, మార్కెట్ ప్రవీణ్, చింతకింది సరేష్, సులేఖం రాఘవేందర్, రాగవుల మహేష్, తాళ్ల శ్రీకాంత్, ఉదయ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

మాజీ చీఫ్ విప్, బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్



ప్రజాపక్షం/హనువంపల్లి పర్తి : కార్యకర్తలను, వారి కుటుంబాలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని మాజీ చీఫ్ విప్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ అన్నారు. హనువంపల్లి మండలం బైరాన్ పల్లికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ ములకలపల్లి కుమారస్వామి ఇటీవల మరణించారు. కాగా పార్టీ సభ్యుల బీమా చెక్కు రెండు లక్షలు రాగా దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ వడ్డేపల్లి ఇంటి వద్ద సోమవారం చెక్కును బాధిత కుటుంబసభ్యులు (కుమారస్వామి భార్య సవిత్రకు) అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యకర్తలకు, వారి కుటుంబాలకు అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. పార్టీకి బలం కార్యకర్తలే అని, పార్టీని కష్టకాలంలో అంటిపట్టుకొని ఉన్న వారికి మంచి రోజులు వస్తాయని అన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తల కష్టసుఖాలు తెలిసే ప్రమాద బీమా సౌకర్యాన్ని ఉచితంగా కల్పించిందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనువంపల్లి మండలం అధ్యక్షులు బండి రజనీ కుమార్, బైరాన్పల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కుందూరు సాంబ రెడ్డి, పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బైర మధుకర్ రెడ్డి, పీవీసీఎస్ మల్లారెడ్డి పల్లె సానెటి వైస్ చైర్మన్ ములకలపల్లి జయశంకర్, గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షులు గోగుల శ్రీనివాస్, టీఆర్ఎస్ నాయకులు జట్టి రాజేందర్, నాయకులు పిడుగు రాజేందర్, యాదగిరి, శివకుమార్, యాకుబ్ పాషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

7న లక్షడప్పలు.. వేయి గొంతుల సభను విజయవంతం చేయాలి

ఎంఎస్పిజిల్లా అధ్యక్షుడు సురేందర్మాదిగ

ప్రజాపక్షం / వేలేరు : ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలును రాష్ట్రంలోనే చేసుకోవాలని సుప్రీంకోర్టు తీర్పునిస్తే తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ రేవంత్ రెడ్డి దేశంలోనే మొట్టమొదటగా అసెంబ్లీలో ఎస్సీవర్గీకరణను అమలు చేస్తానని చెప్పి వివిధరకాల ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన నోటిఫికేషన్లు జారీచేస్తూ ఉద్యోగాలను భర్తీచేయడంవలన నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరుగుతోందని ఎంఎస్పి హనుమకొండజిల్లా అధ్యక్షుడు బండారు సురేందర్మాదిగ అన్నారు. సోమవారం వేలేరుమండలకేంద్రంలోని అమరవీరుల స్థూపంవద్ద ఎంఎస్పి మండల అధ్యక్షుడు కనుక రాజయ్య అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధిపతులుగా ఎంఎస్పి జిల్లా అధ్యక్షుడు బండారు సురేందర్ మాదిగ, ఎంఎస్పి జిల్లా అధికారప్రధాని గంగారపు శ్రీనివాస్లు హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎ రేవంత్ రెడ్డి సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఎస్సీవర్గీకరణను అసెంబ్లీలో అమలు చేస్తానని చెప్పి మాదిగలను మోసం చేసిన సంధర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఫిబ్రవరి 07న 1000 గొంతులు, 1లక్ష డప్పలతో చేసేమహాప్రదర్శన



నను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటికైనా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎస్సీవర్గీకరణను అమలు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్పి జిల్లా అధ్యక్షుడు బండారు సురేందర్ మాదిగ, ఎంఎస్పి జిల్లా అధికార ప్రధాని గంగారపు శ్రీనివాస్, ఎంఎస్పి వేలేరుమండల అధ్యక్షుడు కనుక రాజయ్య, అధికార ప్రధాని రామంపల్లి యేసు, ఎంఆర్పిఎస్ మండల అధ్యక్షుడు హనుమకొండ మనోజ్ కుమార్, నాయకులు జోగు మల్లయ్య, అక్కల శంకర్, కనుక కరుణాకర్, మోతె కనుకయ్య, కనుక సాంబరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ విఫలం

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి:రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వ్యవసాయం చేసే రైతుల పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా తయారయ్యిందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పూర్తి స్థాయిలో రుణమాఫీ కాక, వ్యవసాయ పంట విస్తీర్ణం పెరిగిన రైతుల ఆదాయం మాత్రం అంత కంతకు పడిపోతుందని, అన్ని ప్రాంతాలలో సన్నవడ్లు సేద్యం కాక కొన్ని చోట్ల దొడ్డు వట్లు సేద్యం చేయడం వలన రైతుల బోసన్ నష్టపోయే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ ఖరీఫ్ సీజన్లో రాష్ట్రంలో 3లక్షలకు పైగా రైతులు దాదాపుగా 47.01 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండించగా 28.21 దొడ్డు వడ్లు, 18.78 మెట్రిక్ టన్నుల సన్నధాన్యం పండించారని అధికారులు లెక్కలు చెబుతున్నారు. ప్రభుత్వ లెక్కల ప్రకారం రూ.348 కోట్లను నిలుపుదల చేసిందని, దీనివలన రైతులు అయోమయానికి గురవుతున్నారని, ముఖ్యంగా సన్న, చిన్నకారు రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయే పరిస్థితి ఉంది కనుక వెంటనే పెండింగ్లో ఉన్న బోసన్ బకాయిలను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాకుండా 2023 సంవత్సరం ఖరీఫ్ సీజన్



నోలో 38 శాతం విస్తీర్ణంలో 25.05 లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు సన్నవడ్లు సాగు చేయగా 2024 సంవత్సరంలో 66.78 లక్షల ఎకరాల్లో 61 శాతం ధాన్యం పండించగా 40.55 శాతం సన్న వడ్లు సాగు చేయగా కేవలం 26.23 శాతం దొడ్డు వడ్లు సాగు చేశారని అధికార లెక్కలు చెబుతున్నాయి. రాజీయే కాలంలో దొడ్డు వడ్లు సాగు ప్రశ్నార్థకంగా మారోతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాలెపు శ్రీను, ఆదిరెడ్డి, అమరీంగ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతి స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో భోగిమంటలు



ప్రజాపక్షం/ కమలాపూర్: కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో ప్రగతి యువజన సంక్షేమ సంఘం, ప్రగతి స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా భోగి వేడుకలు నిర్వహించారు. తెల్లవారుజామున రావి చెట్టు వద్ద భోగి మంటలు నిర్వహించారు. చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా ఉత్సాహంగా ఆటపాటలతో భోగి మంటలను జరుపుకున్నారు. అలాగే ప్రజలు భోగిభాగ్యాలతో సుఖంతోపాటు ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతి యూత్, ప్రగతి స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు బాలసాని కుమారస్వామి, పబ్బు అశోక్, సభ్యులు బాలసాని దేవేందర్, పబ్బు సతీష్, ఓదెలు, కుమారస్వామి, సతీష్, చరణ్, రాజేందర్, కరుణ్, లింగమూర్తి, నాగరాజు, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో పంబలవాడ యూత్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో భోగి మంటలు నిర్వహించారు.

నిరుపేదలకు అండగా నిలుస్తున్న సర్వర్ ఫౌండేషన్



ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి:నిరుపేద బాధిత కుటుంబాలకు సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు అన్నారు. ములుగు జిల్లా జంగాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన రేణుకుంట్ల దేవక్క ఇటీవలే అనారోగ్యంతో మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు సోమవారం వెళ్లి మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు 50 కేజీల బియ్యం అందించారు. బాధితులకు ఆపద సమయంలో సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ ఆసరాగా ఉంటుందని వారన్నారు. సర్వర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు మామిడిపల్లి రమేష్, లావుద్దె సుఖాం, చంటి, అనిల్, అజీజ్ పాషా, మహేష్, శ్రీమాన్, నగేష్, రాజేష్, శ్రీకాంత్, తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యుత్ నగర్లో భోగి మంటల సంబరాలు



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ టౌన్ : హనుమకొండ విద్యుత్ నగర్ కాలనీవాసులు సోమవారం సాంప్రదాయబద్ధంగా భోగిమంటల ఉత్సవాల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యుత్ నగర్ కాలనీ ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉదయం కాలనీవాసులు మహిళలు, పురుషులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో భోగిమంటల ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ నగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు నల్ల రాంరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంద్రసేనారెడ్డి, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా విద్యుత్ నగర్ కాలనీ వాసులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా క్రాంతి భోగి మంటలు ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ నగర్ కాలనీవాసులు అందరికీ వారు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులందరూ పాల్గొన్నారు.

